



**REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA RUŽIĆ
OPĆINSKO VIJEĆE**

Klasa: 021-05/15-01/1
Ur.br. 2182/08-15-2
Gradac, 7. ožujka 2015.

**Z A P I S N I K
sa 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Ružić**

Sjednica je održana 7. ožujka 2015. godine, u vijećnici Općine Ružić u Gradcu s početkom u 18.00 sati.

Nazočni članovi vijeća: Damir Prnjak, Martina Pijuk, Mirko Buzov, Mirko Bikić, Borislav Strunje, Boško Sučić, Mijo Bojčić, Petar Šaran, Dalibor Durđov i Zlatko Dabro.

Odsutni član vijeća: Mate Pućo.

Ostali nazočni: Načelnik Josip Sučić i zamjenik načelnika Milan Buzov.

Zapisničar: Slavica Validžić.

Predsjednik Općinskog vijeća Damir Prnjak otvorio je 11. sjednicu Općinskog vijeća, pozdravio sve nazočne, konstatirao da je na sjednici nazočno 10 od 11 vijećnika, te da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje.

Vijećnička pitanja

Vijećnik Dalibor Durđov je rekao da ima neslužbenu informaciju da Promet Split namjerava ukinuti autobusne linije koje voze dalje od Crivaca, te pita da li načelnik ima informacije o tome.

Načelnik je rekao da on nema takvu informaciju, ako dođe do toga Promet će vjerojatno uputiti službeni dopis Općini, a tada ćemo razgovarati s gradonačelnikom Grada Drniša jer se taj problem odnosi i na njihovo područje i poduzeti potrebne mjere.

Drugo pitanje je kad će se pristupiti popravku dječjeg igrališta u Čavoglavama.

Vijećnik Boško Sučić je pitao da li Općina može uputiti dopis HEP- u u kojem će upozoriti na vrlo lošu opskrbu električnom energijom što se očitovalo ovih dana čestim višesatnim prekidima opskrbe električnom energijom.

Načelnik je odgovorio da će kontaktirati nadležne osobe u HEP-u po tom pitanju.

Vijećnica Martina Pijuk je pitala kada će se popraviti autobusne čekaonice u Ružiću koje su stradale od udara bure.

Načelnik je odgovorio da će nastojati popraviti autobusne čekaonice u što skorijem roku.

Verifikacija zapisnika sa 10. sjednice Općinskog vijeća

Predsjednik Vijeća je zatražio glasovanje o zapisniku sa 10. sjednice Općinskog vijeća.

Glasovalo je 10 vijećnika.

Zapisnik sa 10. sjednice usvojen je jednoglasno.

Predsjednik Vijeća zatražio je glasovanje o predloženom dnevnom redu.

DNEVNI RED

1. Prijedlog Odluke o izradi Programa ukupnog razvoja Općine Ružić za razdoblje od 2015. do 2020. godine.
2. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju trgovačkog društva za obavljanje određenih komunalnih i ostalih djelatnosti,
3. Prijedlog Odluke o komunalnom doprinosu,
4. Izvješće o naplati komunalne naknade u 2014. godini,
5. Analiza stanja sustava zaštite i spašavanja na području Općine Ružić za 2014. godinu i Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja u 2015. godini,
6. Prijedlog Popisa nerazvrstanih cesta u Općini Ružić,
7. Zahtjevi,
8. Razno.

Glasovalo je 10 vijećnika, predloženi dnevni red je usvojen jednoglasno.

Točka 1.

Predsjednik Općinskog vijeća je otvorio raspravu po prvoj točki dnevnog reda.

Načelnik Josip Sučić ukratko je upoznao nazočne s prijedlogom Odluke.

Nakon kraće rasprave predsjednik vijeća Damir Prnjak je zatražio glasovanje o prijedlogu Odluke.

Glasovalo je 10 vijećnika.

Odluka o izradi Programa ukupnog razvoja Općine Ružić za razdoblje od 2015. do 2020. godine, donesena je jednoglasno.

Točka 2.

Predsjednik Općinskog vijeća je otvorio raspravu po drugoj točki dnevnog reda.

Načelnik Josip Sučić je obrazložio razloge donošenja ove odluke.

Nije bilo primjedbi te predsjednik vijeća daje prijedlog na glasovanje.

Glasovalo je 10 vijećnika.

Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju trgovačkog društva za obavljanje određenih komunalnih i ostalih djelatnosti donesena je jednoglasno.

Točka 3.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu po trećoj točki dnevnog reda.

Vijećnik Dalibor Durdov iznio je svoje primjedbe na predloženu odluku o komunalnom doprinosu. Smatra da je trebalo područje Općine podijeliti u tri zone naplate, naselje Gradac izdvojiti u prvu zonu a drugu i treću kako je predloženo za prvu i drugu zonu.

Također smatra da je predložena cijena za stambene objekte previsoka te bi je trebalo smanjiti za polovicu iznosa za obe zone.

Načelnik je pojasnio da se zone određuju prema stupnju opremljenosti naselja objektima i uređajima komunalne infrastrukture te smatra da naselje Gradac u tom smislu nije u povlaštenom položaju u odnosu na druga naselja, a što se tiče cijene za stambene objekte smatra da je realna.

Nije bilo drugih primjedbi te predsjednik Vijeća daje prijedlog na glasovanje.

Glasovalo je 10 vijećnika.

Odluka o komunalnom doprinosu u Općini Ružić donesena je sa osam (8) glasova „za“ i dva (2) glasa „protiv“.

Točka 4.

Predsjednik Vijeća otvorio je raspravu po četvrtoj točki dnevnog reda.

Slavica Validžić, administrativni referent, koja radi na poslovima obračuna i naplate komunalne naknade ukratko je obrazložila Izvješće.

Vijećnik Boško Sučić zatražio je da se vijećnicima dostavi popis obveznika kojima je 31.12.2014. god. izvršen otpis dugovanja za komunalnu naknadu za 2010. godinu.

Nije bilo drugih primjedbi.

Glasovalo je 10 vijećnika.

Izvješće o naplati komunalne naknade u 2014. godini prihvaćeno je jednoglasno.

Točka 5.

Predsjednik Vijeća otvorio je raspravu po 5. točki dnevnog reda.

Nije bilo primjedbi te je predsjednik Vijeća zatražio glasovanje.

Glasovalo je 10 vijećnika.

Jednoglasno je donesen Zaključak o usvajanju Analize stanja sustava zaštite i spašavanja u 2014. godini i Smjernica za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Općine Ružić za 2015. godinu.

Točka 6.

Predsjednik Vijeća otvorio je raspravu po 6. točki dnevnog reda.

Vijećnik Strunje Borislav je primjetio da u naselju Moseć tri ulice nisu uvedene u popis nerazvrstanih cesta, te je dao prijedlog da se ulice Put Eleza, Put Ružića i Ulica 9. bojne HOS-a u Moseću uvrste na popis.

Vijećnik Sučić je dao prijedlog da se na popis uvrsti i Sučića ulica u Otavicama.

Vijećnik Durđov je također dao prijedlog da se na popis uvrsti ulica od Veštića do Eleza u Ružiću.

Nije bilo drugih primjedbi, te je predsjednik Vijeća dao nadopunjeni prijedlog popisa nerazvrstanih cesta na glasovanje.

Glasovalo je 10. vijećnika.

Popis nerazvrstanih cesta u Općini Ružić prihvaćen je jednoglasno.

Zahtjevi

6/1. Odvjetnik Ringo Špaleta za stranku Mladena Šarića iz Ružića, priznavanje prava vlasništva na nekretninama koje se vode kao općenarodna imovina a koje predstavljaju obiteljsku kuću i okućnicu.

Vijeće je jednoglasno donijelo Zaključak kojim priznaje pravo vlasništva Mladenu

Šariću prema tužbenom prijedlogu te ovlašćuje načelnika da može zastupati Općinu u tom predmetu.

6/2. Marko Stanković, Mirlović Polje - zahtjev za jednokratnu pomoć za podmirenje troškova stanovanja, plaćanje duga za el. energiju.

Iz priloženih dokumenata utvrđeno je da je tražitelj korisnik zajamčene minimalne naknade prema rješenju Centra za socijalnu skrb Drniš, te da su i on i supruga nezaposleni.

Vijeće je jednoglasno donijelo Zaključak kojim se Marku Stankoviću odobrava 1.000,00 kuna za podmirenje duga za el. energiju, koji će biti uplaćeni na račun HEP-a.

6/3. Udruga Kameron protiv zaborava – zahtjev za financiranje snimanja dokumentarnog zapisa događaja iz Domovinskog rata u naseljima Moseć i Umljanović.

Vijeće je jednoglasno da ako dođe do realizacije ovog projekta općina sufinancira troškove u iznosu od 2.000,00 kuna, s tim da se ugovorom između Udruge i Općine utvrde način i uvjeti sufinanciranja.

RAZNO

Načelnik je izvijestio vijećnike da je skupa sa zamjenikom načelnika Milanom Buzovom i vijećnikom Daliborom Durdovom posjetio u bolnici u Splitu pirotehničara Zdenka Tomića koji je teško ranjen na razminiranju terena u Ružiću, te mu je amputiran dio noge.


Načelnik smatra da bi Općina Ružić trebala financijski pomoći gosp. Tomiću i njegovoj obitelji, supruzi i dvoje maloljetne djece. Predlaže iznos od 5.000,00 kuna.

Vijeće je jednoglasno donijelo Zaključak kojim će se Zdenku Tomiću uplatiti iznos od 5.000,00 kuna, kao pomoć pri troškovima liječenja.

Predsjednik vijeća zaključuje rad sjednice.

Sjednica je završena u 20,00 sati.

Zapisničar
Slavica Validžić



PREDSJEDNIK
Damir Prnjak

